
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ       LBEL 
 
8 ΜΕΡΕΣ 
 
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΝΟΒΙΣΑΝΤ – ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ - – ΜΟΡΚΑ ΓΚΟΡΑ 
 
Αναχωρήσεις: 12/7, 19/7, 26/7, 2/8, 9/8, 16/8, 23/8 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας το βράδυ και αναχώρηση για το 
Βελιγράδι. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Πρόγευμα και πρωινό ελεύθερο. Το απόγευμα ξεκινάμε την ξενάγησή μας στη 
πόλη του Βελιγραδίου. Θα περπατήσουμε την κεντρική οδό Κνεζ Μιχαήλοβα και θα 
καταλήξουμε στο μεσαιωνικό κάστρο Καλεμεγδάν. Το βράδυ μεταφορά στη 
Σκαδάρλια, παλιά μποέμικοι περιοχή του Βελιγραδίου, όπου θα πάρουμε το δείπνο 
μας σε ένα από τα γραφικά εστιατόρια με παραδοσιακή ζωντανή μουσική. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΟΒΙΣΑΝΤ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Πρόγευμα και ξεκινάμε την ολοήμερη εκδρομή μας για το Νόβισαντ. Ενδιάμεσα θα 
επισκεφτούμε μια εξαίρετη κάβα κρασιού όπου θα δοκιμάσουμε υπέροχα κρασιά. 
Θα περάσουμε από το κάστρο του Νόβισαντ και στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το 
την κομψή πρωτεύουσα της επαρχίας Βοϊβοντίνα, που είναι γνωστή ως η Σερβική 
Αθήνα. Η ήρεμη αυτή πόλη είναι γεμάτη από μουσεία, γκαλερί, βιβλιοθήκες και 
θέατρα. Η πολυτάραχη ιστορία της έχει αφήσει αρχιτεκτονικά σημάδια, αλλά και 
πολιτιστική ποικιλία. Επιστροφή στο Βελιγράδι και διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Πρόγευμα και η μέρα είναι στη διάθεσή σας για ψώνια. Επισκεφτείτε όσα 
περισσότερα εμπορικά κέντρα του Βελιγραδίου μπορείτε και την ανοιχτή αγορά 
όπου θα βρείτε σχεδόν τα πάντα σε πολύ καλές τιμές. Περπατήσετε στις όχθες του 
Δούναβη, καθιστέ σε μια από τις πολλές καφετέριες, κάντε μια κρουαζιέρα στους 
ποταμούς Σάββα και Δούναβη, ή προκαλέστε την τύχη σας στο καζίνο της πόλης. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το ορεινό θέρετρο Ζλάτιμπορ. Το Ζλάτιμπορ είναι 
το ιδανικό μέρος για ξεκούραση και ανάπαυση. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη. 
 
6η Μέρα: ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ – ΜΟΡΚΑ ΓΚΟΡΑ 
Πρόγευμα και θα επισκεφτούμε το χωριό Μόρκα Γκόρα που από εκεί ξεκίνησε το 
πρώτο τραίνο της Σερβίας. Θα έχουμε μια καταπληκτική βόλτα με το τραίνο και θα 
απολαύσουμε την τέλεια διαδρομή του σε μία από τις πολλές προστατευόμενες από 
την ΟΥΝΕΣΚΟ περιοχές της Σερβίας. Επιστροφή στο Ζλάτιμπορ. Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ 
Πρόγευμα και η μέρα είναι ελεύθερη να χαλαρώσετε στο spa του ξενοδοχείου, να 
κάνετε την βόλτα σας στα μικρά δρομάκια του Ζλάτιμπορ, ή να κάνετε μια 
προαιρετική εκδρομή στη Βοσνία. Διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Βελιγραδίου 
για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας στη Λάρνακα.  
 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Βελιγράδι – Λάρνακα με την JAT. 
 4 βράδια διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με πρόγευμα στο Βελιγράδι. 
 3 βράδια διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με πρόγευμα στο Ζλάτιμπορ. 
 Μεταφορές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Γεύματα ή δείπνα όπου αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Ξεναγός καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
 Συνοδός του γραφείου μας 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 Φ.Π.Α. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο.  

 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 

 Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των επισκέψεων 
 

 
  
 
  
 
 
 


